

“大雅家园”爱意浓

文艺汇演闹新春



岐山村文艺队带来了精彩的表演。



可口的佳肴端上饭桌。



村民们开心地吃着年夜饭。



近日，共青团丹棱县委组织志愿者来到该县中心敬老院，看望这里的老人们，并为老人们送上了过冬的物资，和老人们交流谈心，现场一片其乐融融的景象。

本报记者 赵娜娜 摄

新春“走亲戚” 关怀暖人心



向困难群众发放爱心物资。

本报讯(雷林 记者 赵娜娜 文/图)“感谢你们又给我们送来了大米、清油……”日前，眉山银监部门的干部职工来到丹棱县仁美镇小石桥村看望慰问联系户，从工作人员手中接过爱心物资的村民黎大爷感慨道。当天，共慰问困难群众20户，发放了价值近万元的大米、清油等生活物资。

据了解，自我市开展结对帮扶行动以来，该部门干部职工已连续多年和小石桥村村民结成帮扶对子，不仅给村民们送去了物质上的关怀，还送去了发家致富的金点子。村民们纷纷表示，将继续勤劳实干，与结对帮扶部门一起携手奔小康。



近日，共青团眉山市委和共青团丹棱县委的干部职工前往丹棱县顺龙乡慰问贫困家庭，为贫困孩子送去新年心愿，并给他们发放了助学金。

本报记者 赵娜娜 摄



近日，丹棱县党务政务服务中心工作人员来到仁美镇严沟村开展送温暖活动，为联系群众送去猪肉、清油等生活物资，详细了解他们的生产生活情况，并给他们送上了新年的祝福。

董建 本报记者 林茂春 摄

丹棱首批社保基金社会监督员正式“上岗”



社会监督员实地了解医疗服务管理情况。

本报讯(周福银 记者 林茂春 文/图)为增强监督实效，充分调动社会力量参与社保基金监督工作，更好地维护社保基金安全，丹棱县面向社会公开聘请了13名来自社会各界的社保基金社会监督员，并于近日正式“上岗”。

当天，新上任的社会监督员采取随机抽查的方式到县人民医院实地了解了其医疗服务管理情况，对该院医保工作情况和医疗服务流程，特别是建档立卡贫困患者住院就医流

程等情况进行了详细督查。据了解，该院针对建档立卡贫困患者住院实行先诊疗后结算制度，不缴纳住院预付款；实行一站式结算服务，确保他们看病不再难。督查中，监督员们围绕当前医疗报销比例偏低、贫困户住院报销等一系列社会热点问题进行了热烈探讨，并提出了一系列建设性的意见。

随后，监督员们还督查了该县人社局医保经办机构服务窗口工作情况。

节后“收心会” 聚力再出发

本报讯(记者 赵娜娜)2月3日，春节假期后上班第一天，丹棱县人社局组织召开节后“收心会”，强调全局干部职工要迅速收心归位，立即将精力投入到年后工作中去，确保2017年人社各项工作“起好步”。

会议要求，全局干部职工要迅速调整工作状态，及时收心归位，做到人到岗、心到位，将精神状态和工作思路调整到位；严格遵守工作纪律，切实做好各项工作；围绕全年重点工作，依照各自职责，精心谋划、抓好落实，为完成年度各项目标任务开好局、起好步。

又讯(记者 林茂春)2月3日，春节假期后的第一个工作日，丹棱县林业局召开全体干部职工工作例会，要求大家迅速收心归位，奋力冲刺各项目标任务。

会议要求，全体干部职工要保持积极向上的精神面貌，奋勇争先，为实现“绿化全川，建设生态大雅丹棱”作出新的贡献；要时刻保持头脑清醒，按照上级要求，严格执行“八项严禁”，贯彻落实“三严三实”；要调整工作目标考核办法，每位干部职工要对每个月工作一小结，每季度一考核，每半年兑现一次目标考核情况，确保圆满完成各项目标任务。

以及河道环线等重点地段进行集中整治；要做好全国第三次农业普查工作，严格规范录入操作，确保按时保质完成普查任务；要稳步推进重点项目开展，推动丹棱新发展。统筹谋划定目标。要围绕发扬“讲实干、重担当”的丹棱镇精神，分点逐条提出2017年部门工作重点，发掘工作新特色、新亮点，力求工作新突破、部门新发展；各村(社区)要立足本村(社区)实际，立标立项一件大事，有力推动当地发展，造福一方百姓。

自办“感恩宴” 脱贫群众别样过春节



脱贫群众自办“感恩宴”。

本报讯(张端均 记者 赵娜娜 文/图)2月4日中午12点，丹棱县张场镇三合村一易地扶贫集中安置点欢声笑语、喜气洋洋，当地16户易地扶贫搬迁户自发组织的“感恩宴”在此举行。

“今天的饭菜全部由我们搬迁贫困户自己操办，感谢党的好政策，相信我们的日子会越来越好。”脱贫群众张国芝动情地说。据了解，此次“感恩宴”由脱贫群众自发组织以坝坝宴形式举行，有的拿来自家喂养的鸡、有的带来自家的腊肉、有的摘来自己种的菜……现场一片热闹祥和的景象。

信我们的日子会越来越好。”脱贫群众张国芝动情地说。据了解，此次“感恩宴”由脱贫群众自发组织以坝坝宴形式举行，有的拿来自家喂养的鸡、有的带来自家的腊肉、有的摘来自己种的菜……现场一片热闹祥和的景象。

加强沼气安全检查 确保群众平安过节

本报讯(刘敬宗 记者 林茂春)“快！麻柳村有一农户家中的沼气漏气了。”近日，丹棱县农能办技术人员赵云林刚从丹棱镇龙鹤村检修用户用沼气回来，就接到了石桥乡麻柳村村民郭忠明的电话。

赵云林立即驱车前往郭忠明家，“刚一进厨房就闻到一股异味。”经过一番仔细检查，赵云林成功排除了隐患。“是气表接头处坏了，幸亏及时发现，不然很容易发生危险。”一手油污

的赵云林说，沼气泄漏不及时处理也会出事，农户发现异常要立即关掉总阀，并及时向技术人员反映。

据了解，为确保全县人民过一个安祥和的春节，丹棱县农村沼气安全检查组近日还深入丹棱镇板桥村、红石村、石桥乡麻柳村、界牌村、袁山村等乡村，检查大型沼气池集中供气点和部分农户用沼气安全使用情况，确保安全。